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Aos vinte e seis dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito

horas, no Plenário da câmara municipal, localizado na Alameda Tibiriçá, ne 422, realizou'

se a audiência pública objeto da convocação constante do Processo Administrativo ne

f.B3/2O24, sob a direção do Vereador José Correia da Silva Neto - Presidente,

acompanhado do Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza - Secretário,.r!isente o

Vereador Fernando Rachas Ribeiro - Vice-Presidente da Comissão Permanente de

Finanças e Orçamento. Presentes ainda os Vereadores Doriedson Antonio da Silva Freitas

e Eliomar da Silva Oliveira. Foi constatada ainda a presença de todos os secretários

municipais convocados para explaqar, assim como da Presidente do lprema, Sra. Maria

Angélica Pereira. Presentes também demais servidores da administração. Abertos os

trabalhos, o presidente dá comissão cumprimentou a todos e convidou em prinreiio lugar

a Sra. Silvana Fíancinete da Silva - Secretária Municipal da Fazend: paÍ.' i.tzeÍ a

apresentação do seu relatório, o qual ocorreu 41.Íavés de slides. O Vereador Doii

pcrguntou se a arrecadação prevista está dentro do esperado, ao que a secrelar'ia disst

que sinr. Que buscaram o equilíbrio e que sofreram muitos ôos anos anteriores, rIrôs que

esse ano contingenciaram o orçamento e vão fechar as contas em ordem. Respr.:61js9

ainda ao vereador, com relação aos repasses da saúde e educação, que impactou'oastante

a perda de 5 mílhões na educação, mas que na saúde tiveram muitas c,rrendas

parlamentares e que está tudo certo. Ao Vereador Elíomar, a secretária infornr,',u que os

percentuais estão de acordo com a CF e já empenharam 78,98%, liqúidaram !7,6!9L t
pagaram 17,38%. Não havendo mais questionamentos, foi convidado o Sr. Douglas Pereira

da Silva - Secretário-Adjunto de Administração, Recursos Humanos e Moderniz:,ção para

explanar. O Vereador Dori perguntou sobre a alíquota de progressão do lpreirra, se é

possível manter em !4o/o pa? todos os servidores, ao que o secretário respondeu que eles

têrn feito reuniões e estudos a esse respeito. Neste momento, o presldente da cc.rrnis"ã,..r

paralisou a audiência, visto que, por unr lapso, a transmissão estava sendo feita pcio cart;l

cia prefeitura e não pelo canal da câmara nrunicipal. Relniciados os traball,os, iúi

convidado o Senhor Môrcus lvonica ' Secretário Municipal de Obras e Serv,r:,.s ;..';r;

apresentar seu relatório, c.: qual fez sua explartação através de slides' Itlãi' 'L'r'eriJú
qu estio na mentos, foi convidada a senhora Maria Angélica Pereira - Presiocrrte d..r

IPREMA, a qual fez a leitura do seu relatório. Em seguida, responder' algur's

questionamentos técnicos feitos pelo Vereador Dori, com relação à conlfe,rsüçãc
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previdenciária. Não havendo mais q uestiona mentos, o presidente solicitou qr".irrt.rf
em ata que nas próximas convocações aos secretários, constará que todos deverão

encaminhar as apresentações em PDF para melhor visualização do público que

acompanha a audiência. Dando sequência, o presidente convidou o sr. Raphael de oliveira

Cardoso, Secretário Municipal de Serviços Urbanos, para que fizesse sua explanação, a

qual Íoi realizada através de slides. Não havendo perguntas, o presidente convidou eÍn

seguida o senhor Ricardo Enrico ventura Rodrigues - Major ventura, secretá rio-itd.iu nt,.-r,

parâ que explanasse acerca da área de Segurança Pública, Transporte e Mobilidade

Urbana, visto que o Secretário Munlcipal, Francisco Wanderlei Rohrer encontra-se etn

ferias. O Vereador Dori perguntou o que é fonte 2, ao que o secretário-a dju nto íespondeu

que se refere a convênios e o secretário Íez ainda mais alguns esclarecimentos ao

vereador. o vereador Nilber perguntou quanto ao repasse da empresa da zona azul,

respondeu que já está voltando ao normal. Não havendo mais perguntas, o presidente

convidou a Sra. Lilian Braga Vieira - Secretária de Educação e Cultura para fazer :
apresentação do seu relatório, a qual foi feita através de slides. Não lravendo

questiona mentos, o presidente convidou o 5r. Raphael Aparecido de Souza - Secretário

Municipal da Saúde para explanar sobre o período em questão e a apresentação f.ri feita

através de slides. o Vereador Dori perguntou se o valor relacionado na Ação 2157 -
Programa 1003 é o empenhado, o secretário respondeu que sim. Não havenrlo mais

questio na mentos, foi convidado a senhora Amabile Bernardini Bueno secrerária de

Habitação, Regularização Fundiária e Planejamento Urbano para explanar sobre o

quadrimestre em questão. Ao presidente da comissão disse que possuem a Açãt-' 2115 -
Regime de lnteresse Específico, que não Íoi empenhado nenhum valor, mas possuen) a

rubrica caso o municÍpio precise arcar com essa despesa. Ao vereadoí Dori disse que

ainda não conseguiram conclLrir a revisão dos projetos da Praça dos Pedrosos, írrrl virtude

do grande volume de trabalho na secretaria. Disse que na sua gestão não c prátici

receber dinheiro como pagamento em regularizações fundiárias. Ao presiLlerlte dô

conrissão disse que a regularização na chácara são Jorge está quase colrcluída, que

tiveram problemas com a adesão de moradores, mas está quase em fase final Não

havendo mais perguntas, o presidente convidou o Dr. Edison Pavão Junior - Prr,curador-

Geral do Município para que fizesse a leitura do seu relatório. o Vereador Dori pergunrou

sobre a dívida ativa, ao que o procurador informou que não se refere apenas 'r iresso3j,

mas também a empresas, lS5, ICMS e outros, e garantiu que o número rrraior de

devedores é de empresas. Não havendo mais questionamentos e não haverldo mars

secretários para explanar, assim como nenhum vereador ou repíesentante de c,rtid;,de

para íazer indagações, o presidente da comissão agradeceu a presença e a colat-rt'r ''çãr' Je
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José Apa do Pereira de Carvalh Daniela Leal Pisaneschi que

secreta ria mos os trabalhos, lavramo a qual vai assinada pelo Presidente

da Comissão, Vere RRE SILVA NETO e pelo
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